



HISTÓRIA

Značka Baumit oslávila v tomto roku svoje 30-te narodeniny. Zrodila sa v roku 1988, keď sa spojili dvaja významní rakúski výrobcovia stavebných látok – Wietersdorfer & Peggauer Zementwerke a Wopfinger Stein-und Kalkwerke – s cieľom priniesť na trh špičkové stavebné materiály. Rozhodli sa pokračovať spoločne pod značkou Baumit. Expanzia tejto značky sa začala krátko po páde „železnej opony“. V súčasnosti je zastúpená v 27 krajinách Európy a v Číne. Na Slovensku patrí Baumit k lídrom na trhu zatepovania a suchých omietkových zmesí. Oživenie stavebných aktivít v roku 2017 sa pozitívne odrazilo aj na celkových tržbách Baumitu, ktoré dosiahli úroveň 47,2 milióna eur, čo predstavuje medziročný nárast takmer 10 %. Najlepšie sa darilo produktovému segmentu fasád a omietok, v ktorom je Baumit dlhodobo trhovým lídrom. Spoločnosť Baumit, tak ako je známa kvalitou výrobkov a svojimi službami, rovnako je známa aj dlhodobou stabilným tímom. Spoločnosť zamestnáva na Slovensku spolu 143 ľudí. Sídlo firmy

sa od polovice minulého roka presunulo do nových reprezentatívnych priestorov v komplexe Zuckermanel na Žitkovej ulici v Bratislave, ktorého súčasťou je aj nový showroom – Baumit ColorStudio. Zákazníci tu nájdu kompetentné poradenstvo pre oblasť fasád.

INOVÁCIE

„Baumit pokračuje aj v roku 2018 v udávaní trendu v oblasti inovácií na trhu stavebných látok. V tomto roku prichádza s témou Zdravé bývanie, ktorá je plne v súlade s misiou spoločnosti – prinášať ľuďom zdravé, príjemné a energeticky efektívne bývanie,“ hovorí marketingový riaditeľ spoločnosti Tomáš Sepp. Nový produktový rad omietok Baumit Klima pre zdravé bývanie



vychádza z výsledkov výše 2-ročného výskumného projektu, ktorý realizovala centrála Baumitu vo výskumno-vývojovom centre Viva Park v rakúskom Wopfingu. Výskumný park Baumit Viva patrí v súčasnosti k najväčším výskumným parkom svojho druhu na svete.



sa tak môžu ešte cielenejšie vyvíjať výrobky s presne zadefinovanými úžitkovými vlastnosťami. Baumit vie svojim zákazníkom najlepšie poradiť, ako postaviť dom, v ktorom sa bude žiť príjemne a zdravo.

NOVINKY PRE FASÁDY

Ďalšou inováciou spoločnosti Baumit je nový produktový rad fasádnych omietok a farieb Premium Line s inovovanými omietkami NanopoTop, StarTop a PuraTop pre fasádne povrchové úpravy. Omietka Baumit NanopoTop spája v sebe klasické

z fasády. Vďaka samočistiacej schopnosti ostáva fasáda prirodzene čistá a trvalo krásna. Úspešnou novinkou je prémiová silikónová fasádna omietka novej generácie StarTop, ktorá je paropriepustná, mimoriadne odolná voči poškodeniu, s inovatívnym funkčným plnivom, ktoré zabezpečuje extrémne rýchle odvádzanie vody a vzdušnej vlhkosti z povrchu fasády.

SPOLOČENSKY ZODPOVEDNÉ PODNIKANIE

Baumit sa však neusiluje len o udržanie pozície lídra na trhu suchých omietkových zmesí, ale nezabúda ani na oblasť spoločenskej zodpovednosti. Tieto aktivity po rokoch vyústili do založenia Nadačného fondu Baumit. Ten si kladie za cieľ znásobiť prostriedky, ktoré získavame predovšetkým z asignácie 2 % daní. Touto formou sa snažíme podporovať rôzne verejnoprospešné projekty. Zameriavame sa na podporu v troch oblastiach: komunitný život, vzdelávanie v oblasti stavebníctva a architektúry a oblasť kultúry. Nadačný fond by mal túto našu činnosť posunúť ešte na vyššiu úroveň,“ dodáva Tomáš Sepp. „O našom záujme a snahe podporovať zmysluplné občianske a komunitné projekty hovoria aj nasledovné čísla. Počas nášho pôsobenia na slovenskom trhu sme prijali viac ako 1 500 žiadostí o podporu, z nich sme finančne podporili viac ako 250 verejnoprospešných projektov sumou viac ako 260-tisíc eur. Podporu komunitných projektov realizujeme už 16 rokov prostredníctvom nášho otvoreného Baumit grantového programu. Tu sa nám páči, tu chceme žiť, ktorý sa teší veľkej obľube,“ upresňuje Tomáš Sepp.

PRODUKTY PRE ZDRAVÉ BÝVANIE

Výsledky výskumu boli použité pri vývoji nového produktového radu výrobkov pre Zdravé bývanie. Nové omietkové systémy Baumit Klima optimálne regulujú vnútornú vlhkosť vzduchu, znižujú riziko vzniku škodlivých plesní a prispievajú tak k optimálnej vnútornej klíme obytných priestorov. Na základe nových poznatkov

vlastnosti silikátovej omietky s najnovším vývojom nanotechnológií z výskumných laboratórií Baumit. Špeciálny povrch Baumit NanopoTop je mikroskopicky hladký a má tzv. nano-poréznu štruktúru, ktorá umožňuje fasáde efektívnejšie odolávať znečisteniu. Pomocou síl prírody, ako je napríklad vietor, dážď, sneh, účinok UV-žiarenia a teplotné zmeny, dochádza k uvoľňovaniu nečistôt

